1 cahier colte 4 euros. Combien colitent 3 cahiers ?

1 cahier = 4 euros \\
3 cahiers = Q
Donc, 3 cahiers colitent ........................ euros.

1 stylo colite 7 euros. Combien colitent 8 stylos ?

1 stylo = euros \\
8 stylos = Q
Donc, 8 stylos coltent .................. euros.

1 serviette colite 10 euros. Combien colitent 5
serviettes ?

1 serviette

euros \\

o

Donc, 5 serviettes colitent ........................ euros.

H serviettes




1 melon colite 2 euros. Combien colitent 10 melon ?

1 melon = euros \\
10 melons = Q
Donc, 10 melons coltent .................... euros.

1 livre colite 9 euros. Combien coltent 5 livres ?

euros \\

5 livres = Q

Donc, 5 livres colitent ....................... euros.

1 livre

1 pain colite 1 euro. Combien colitent 6 pains ?

N

1 pain = euros \

o

6 pains

Donc, 6 pains colitent ... euros.



